

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

107016, Москва, ул. Неглинная, 12, к. В <u>www.cbr.ru</u>
тел.: (499) 300-30-00, 8 (800) 300-30-00

 O_{T}

22.12.2023 № 46-7-1/5964

О размещении Информационного письма Банка России

Источникам формирования кредитных историй

Объединениям источников формирования кредитных историй

Бюро кредитных историй

Банка России Департамент управления данными уведомляет о размещении на официальном сайте Банка России в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» (в разделах «Финансовые рынки» / «Кредитные истории» / «Правовые акты»; «Финансовые рынки» / «Кредитные истории» / «Порядок формирования кредитной истории» / «Информационные письма Банка России») Информационного письма Банка России от 21.12.2023 № ИН-014-46/67 об аннулировании данных кредитной истории, сформированной в ходе проведения контрольного мероприятия.

Просим объединения источников довести настоящую информацию до сведения своих членов (участников).

Заместитель директора Департамента управления данными Банка России

Е.В. Фролков